ANNEXE 11 : FICHES TECHNIQUES DES INSTALLATIONS
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11.1. Fiche technique — Chiller (1031)

Ce groupe froid de 414 kW sert a la climatisation du batiment « Indoor » (BO16).
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& DA ’K’N Technical Data Sheet

EWAT420B-SRA2 BLUSVOLUTIL, |

> Air cooled chiller

> Scroll compressor

> Standard efficiency version

> Reduced sound configuration
] > R-32 refrigerant

—) Unit description: Daikin air-cooled chiller with hermetic scroll compressors and R32 refrigerant. Unit colour is ivory
White (Munsell code 5Y7.5/1) (£tRAL7044).

% Compressors: Are hermetic orbiting scroll complete with motor over-temperature and over-current protection
devices. Each compressor is equipped with an oil heater that keeps the oil from being diluted by the refrigerant
when the chiller is not running. The compressors are connected in Tandem or Trio configuration on each
refrigerant circuit. Each compressor is mounted on rubber antivibration mounts for a quite operation. Unit is
delivered with complete oil charge.

% Evaporator: The unit is equipped with a direct expansion plate to plate evaporator. This heat exchanger is made of
stainless steel brazed plates and covered with a 20mm closed cell insulation material. The exchanger is equipped

with an electric heater for protection against freezing. Evaporator water connections are provided with Victaulic
kit.

—} Condenser: Full body Aluminium “Long Life Alloy” Microchannel coils providing superior resistance to corrosion
compared to standard aluminium alloy. Coils’ layout is designed to guarantee optimized heat transfer allowing
maximized performances and reduced turbulence to reduce sound emissions.

9 Condenser coil fans: The condenser fans are propeller type with high efficiency design blades to maximize
performances. Fan blades are made of glass reinforced resin and each fan is protected by a guard. Fan motors are
internally protected from overtemperature and are IP54.

9 Refrigerant circuit: Each unit has two independent refrigerant circuits and each one includes: Compressors,
Refrigerant, Air Cooled Condenser, Electronic expansion valve, Liquid line shut off valve, Sight glass with moisture
indicator, Filter drier, Charging valves, High pressure switch, High pressure transducers, Low pressure transducers
and Suction temperature sensor.

-9 Electrical panel: Power and control are in the main panel that is manufactured to ensure protection against all
weather conditions. It is IP54 and internally protected against possible accidental contact with live parts when the
doors are open. The main panel is fitted with interlocked main switch door that interrupts power supply when
opening.

9 Controller: Latest generation MicroTech Ill Type. Providing monitoring and control functions required for efficient
operation and system integration of the unit. The software with predictive logic selects the most energy efficient
combination of active compressors and electronic expansion valve position keeping stable operating conditions and
maximizing chiller efficiency and reliability. The unit is compatible with Daikin on Site cloud platform for remote
monitoring and standardly equipped with Master/Slave (sequencing and controlling up to 4 units) and ethernet
connection to control it remotely through local network.

Specifications are subject to change without any prior notice 31/7/2020 CSS Web 10.24
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¥ DAIKIN

L .VAT420B-SRA2

Performances calculated according to EN14511-3:2013

Cooling mode performances
Cooling capacity
Power input
EER Cooling Efficiency

IPLV.IP
SEER/ns
SEPR

Technical Data Sheet

413.8 kW Evaporator water IN/OUT
131.3 kW Evaporator water flow
3.152 kW / kW Evaporator pressure drops

Ambient temperature
4.810 kW / kW lw/Lp @ 1Im
4.42 /173.8% Evaporator fluid
531 Evaporator fouling factor

12.00°C/6.00°C
16.481/s

39.0 kPa

30.0°C

90 dB(A) / 70 dB(A)
Water

1.76E-05.000 m2°C/W

SEFR declared according to EN14825, fan coil application 12/7°C (inlet/outlet) water temperatures. SEPR declared according to EN14825:2018, high temperature process cooling
ation. Sound power level according to I1SO 9614-1. IPLV.IP and seasonal efficiency data generally refer to standard unit without options

Unit information

Compressor type
Capacity control
Compressor N°
Circuit N°
Refrigerant charge

Scroll Refrigerant type
Step Condenser type
4 Condenser fans N°
2 Condenser fans control
34.5kg Altitude

Evaporator type

Actual refrigerant charge depends on the final unit construction, refer to unit nameplate.

Electrical information

Power supply

Running current

Max. Running current
Max. current wires sizing

0ooay,

0ooo

R32
Microchannel
7

VFD

0 MSL
Brazed plate

400V /50.0Hz/3 Ph Max. inrush current 636 A
222.72 A Compressor starting method  Direct on line
307A
337.7A
Voltage tolerance + 10%. Phase Voltage unbalance + 3%. Electrical data referred to standard unit without options, refer to unit name plate data.
31/7/2020 CSS Web 10.24

Specifications are subject to change without any prior notice
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4 DA ’K’N Technical Data Sheet

EWAT420B-SRA2

Performances calculated according to EN14511-3:2013

Acoustic information

Sound pressure level at 1 m from the unit (rif. 2 x 10-5 Pa)
63 Hz 125 Hz 250 Hz 500 Hz 1000 Hz 2000 Hz 4000 Hz 8000 Hz db(A)
63.8 68.7 67.9 65.6 64.7 62.5 59.9 54.2 69.8

Values referred to Evap. IN/OUT 12/7°C and 35°C Amb., full load operation, standard unit configuration without options. Sound pressure level calculated from sound power level.
Sound pressure in octave band is for information only and not considered binding.

Physical information

Evap. connections size  88.9 mm Length 4126 mm
Width 2236 mm
Weight shipping/operating 2824 kg / 2852 kg Height 2540 mm

Information referred to standard unit configuration without options, refer to certified unit drawing.

Specifications are subject to change without any prior notice 31/7/2020 CSS Web 10.24
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Vv DA ’K’N Technical I?ata Sheet

».VAT420B-SRA2

Performances calculated according to EN14511-3:2013

Certification notes

= EUROVENT
EGERTI:E| ED
PERFORMANCE

Certified in accordance with Eurovent Certification Program: Liquid Chilling Outside the scope of AHRI Air-Cooled Water-Chilling Packages Certification
Packages and Heat Pumps (LCP-HP). Standard ratings are specified in the section Program or not optionally certified, but is rated in accordance with AHRI
"Rating requirements" of the Rating Standards. All standard ratings are verified Standard 550/590 (I-P) and AHRI Standard 551/591 (SI).

by tests conducted in accordance with the following standards: EN 14511-3:2013

(performance testing) and ISO 9614 (acoustic testing).

General notes

For more information about the above selected product, please go to http://www.daikineurope.com/industrial/. Unit performances are reproducible in laboratory
test environment only in accordance to recognized industry standards. This technical data sheet is generated by Daikin Applied Tool software designed and
distributed by Daikin Applied Europe S.p.A. The present software does not constitute an offer binding upon Daikin Applied Europe S.p.A who compiled the content of
this software to the best of its knowledge. No express or implied warranty is given for the completeness, accuracy, reliability or fitness for particular purpose of its
content and the products and services presented therein. Specifications are subject to change without prior notice. Daikin Applied Europe S.p.A. explicitly rejects any
liability for any direct or indirect damage, in the broadest sense, arising from or related to the use and/or interpretation of this document. All content is copyrighted
by Daikin Applied Europe S.p.A.

000ag,

0ooo

Specifications are subject to change without any prior notice 31/7/2020 CSS Web 10.24
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Permis unique de classe 2 - 2021

SA Adventure Valley Durbuy

11.2. Fiche technique — Chaudiéres (1030)

Deux chaudiéres identiques de 300 kW chacune permettent le chauffage du batiment « Indoor »

(BO16).
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Informations sur le produit

2.8.1  Description du produit
Les composants principaux de la Logano plus KB372 sont les suivants :
+ Régulateur
Corps de chauffe
Chassis et habillage
+ Brileur gaz

Le régulateur controle et pilote tous les éléments électriques de la chau-

diére au sol.

Le corps de chauffe transmet la chaleur produite par le brileur 4 P'eau de
chauffage. La protection thermique réduit les pertes & 'arrét et les
constantes de refroidissement.

Le régulateur sert a lacommande de base de l'installation de chauffage.
Les fonctions suivantes sont disponibles entre autres :

Marche / arrét de I'installation de chauffage

Indication de la température ECS et de la température de chaudiére
maximale en mode chauffage P
- Affichage de 'état /

(]

La chaudiére au sol peut étre réglée avec le régulateur Logamatic 5313
ou Logamatic MC110.

[i]

De nombreuses autres fonctions facilitant la régulation et la commande
etindiquant des informations concernant les réglages de I'instalfation de
chauffage sont indiguées dans la documentation technique du régula-
teur installé.
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Fig. 1 Loganoplus KB372, 75...100 kW- composants principaux (représentés : version droite ; la trappe de visite ainsi que le départ et le retour sont

placés a droite)

Panneau avant de la chaudiére (2 parties)
Bloc gaz

Brileur gaz avec rampe de combustion
Régulateur Logamatic 5313 (option)
Régulateur Logamatic MC110 (option)

— — — — —
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Buderus Logano plus - 6720856263 (2017/02)

Corps de chauffe avec protection thermique
Habillage de chaudiére
Réservoir a condensats et siphon
Tole de fond
] Automate de combustion
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Informations sur le produit

%} L

Fig.2  LoganoplusKB372, 150...300 kW- composants principaux (représentés : version droite ; la trappe de visite ainsi que le départ et le retour sont
placés a droite)

0010012539-001

1 Panneau avant de la chaudiére (2 parties)
2] Blocgaz
[3] Brileur gaz avec rampe de combustion
[4] Régulateur Logamatic 5313 (option)
[5] Régulateur Logamatic MC110 (option)
[6] Corps de chauffe avec protection thermique
[7] Habillage de chaudiére
[8] Réservoir  condensats et siphon
[9] Téle defond
[10] Automate de combustion

[i]
Les versions représentées sont les modéles droits de la chaudiére. Les
trappes de visite ainsi que le départ et le retour sont placés a droite.

Pour le modele gauche, la trappe de visite ainsi que le départ et le retour
sont placés a gauche.

8 Logano plus - 6720856263 (2017/02) Buderus




Informations sur le produit

2.9  Dimensions et caractéristiques techniques

2.9.1 Dimensions et raccordements Logano plus KB372

|_:—I % Hg,,
Porvrererarra— - L »
< Ly >
: : < 478 >
H ] v
H l ol A Myero lL , ” 139
== = x H, — [E yy
X
. DN110: min. 50_
[ max.7
@'\:\.\SSI;
X )
]
2110405 ;
VY O d 1 7
¢ Ban > « A . A
P B .
< AGAS N < AGAS >
st ‘Avsh
1 H [} H
Hy + |__’ -1 AMgas Hy o \! AGas
H, VK |l \@7 L \ V(% U VKl h,,
U Ny
HRK ‘ARK 1 RKAKHRK
EL E
HEL 7r——\ @} /» v ‘ /{_\ é? /_LA e
H, 1AA\LEF (/ST p, 17N S LUAAl
A \&4// : AA AA‘ &/ 7 SATYN
H, o AAKO & H,xo AAKO ; & |
/) ) ([ .
’ i/ ! Howy ! UV k sHy
'A X Any .
A «—> < >
AA | g A A
: i » AR'-U A4 ple—tp 0010013518-001

Fig. 3 Dimensions et raccordements pour Logano plus KB372, 75...100 kW (modeéles droit et gauche ; dimensions en mm)
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8.4 Dimensions et raccordements pour Logano plus KB372, 150...300 kW (modéles droit et gauche ; dimensions en mm)
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Informations sur le produit

Légende des figures 3 et 4:

A Distance

A Distance retour chaudiére

A, Distance départ chaudiére

A3 Distance vidange

Ay Distance de la sortie des condensats

A Distance raccordement pour fumées

Ag Largeur du chassis

Dgaz Distance raccordement du gaz

ArLu Distance raccordement de I'air de combustion
Aysi Distance départ conduite de sécurité

AA Sortie des fumées

AKO Raccordement des condensats

B Largeur de la chaudiére avec habillage

Bgr Largeur du chassis

Daa @ Sortie des fumées intérieur

EL Entrée d’eau froide / vidange

DistanceA | mm 255

|Cote A mm 150 520 150
Cote Ay | mm | 150 | 520 | 150
|Cote Az mm 155 516 155
Cote Ay . omm | 214 | 223 | 214
Cote Apa mm 330 340 330
Cote Ag | mm | 480 | 480 | 480
|Cote Agas mm 576 576 576
CoteAgy | mm | 500 | 500 | 500
Cote Ayg. mm 160 510 160
Raccordement | mm 110 | 110 | 110
R T R
Sortie des mm 110 110 110
fuméesintérieur

@ AA

Raccordement | Pouce | %° %
condensats (DN/mm) | (DN20) | (DN20) | (DN20)
Raccordement = pouce R1” R1” R1”
@ VSL

Raccordement | pouce R%” R%” R%”
2 GAZ

Raccordement  pouce® 2" Dl DL
VK et RK

Raccordement |DN¥/mm & - = | -
VK et RK |
{Largeur B mm 670 670 670
LargeurBgz | mm | 550 | 550 | 550
|Hauteur 5313 mm 1710 1710 1710
Hauteurycizo | mm | 1612 | 1612 | 1612
Hauteur Hg mm 1470 1470 1470
HauteurHy | mm | 424 | 424 | 424
Hauteur Hpg mm = > =
HauteurHao | mm | 257 | 257 | 257
Hauteur Hg, mm 455 455 455
HauteurHgy | mm | 176 | 176 | 176
'HauteurHye ~ mm 1340 1340 1340
HauteurHpe | mm | 554 | 554 | 554
HauteurHysy =~ mm 15620 1502 1520
HauteurHgas | mm | 1570 | 1570 | 1570 |
Buderus Logano plus - 6720856263 (2017/02)

Hs313  Hauteur du régulateur Logamatic 5313

Hyci1o  Hauteur du régulateur Logamatic MC110

Haa Hauteur du raccordement ventouse

Has Hauteur de la buse des fumées horizontal (option)
Hako Hauteur de la sortie des condensats

Hgaz Hauteur du raccordement gaz

HeL Hauteur de la vidange

Hk Hauteur de la chaudiére

Hrk Hauteur du retour chaudiére (retour basse température)
Hru Hauteur du raccordement de I'air de combustion
Hyk Hauteur départ chaudiére

Hyst Hauteur départ conduite de sécurité

L Longueur de la chaudiére avec habillage

Lk Longueur de la chaudiére

VK Départ chaudiére

VSL

sécurité (sur les installations ouvertes)

Taille de chaudiére (puissance en kW)
1002

110

%°
(DN20)
R1”
R%”

2"

670
550 |
1710
1612 |
1470
424 |

257 |
455
176
1340
554 |
1502
1570 |

186" | 6847 1857 | 584 [I{85
135 | 534 | 135 | 534 | 135
1887 ¥ S620 106 TG00 M IRTD6
201 | 215 | 201 | 215 | 201
330 340 | 330 339 | 330
695 | 695 | 977 | 977 | 977
569 569 569 569 | 569
475 | 475 | 475 | 475 | 475
160 | 620 | 150 | 520 | 150
110 | 110 ‘ 160 | 160 | 160
|
160 160 200 200 | 200
% % % | %
(DN20) | (DN20) | (DN20) | (DN20) | (DN20)
R1%” R14%” R1%” R1%" |R1%”
R1%4” | R1%4” | R1%” | R14" | R1%”
| 2
DN50 | DN50 DN65 | DN65 | DN65
mo‘ 670 wo‘ 670 | 670
550 | 550 | 550 | 550 | 550
1710 1710 1710 1710 | 1710
1612 | 1612 | 1612 | 1612 | 1612
1470 1470 1470 1470 | 1470
700 | 700 | 763 | 763 | 763
166 | 165 | 190' | 190 || 190
177 | 177 | 177 | 177 | 177
g B il e | [
163 | 163 | 163 | 163 | 163
1343 1343 1343 1343 | 1343
552 | 552 | 552 | 552 | 552
1520 1620 1520 1520 | 1520
1620 | 1620 | 1620 | 1620 | 1620

200

%°
(DN20)
R1%"

R1%”

DN 65

670
550
1710
1612
1470
763
190
177
280
163
1343
552
1520
1620

Raccordement soupape de sécurité, départ conduite de

i
| 135 | 534
126 520
| 201 | 215
330 | 339
| 977 | 977 |
B601 1669
| 475 | 475
150 520
| 160 l 160
| 200 200
% | w
(DN20) | (DN20)
R1%4” R1%"
R14%” | R14" |
DN65 | DN65
670 670
| 550 | 550
1710 1710
| 1612 | 1612
1470 1470
| 763 | 763 |
190 190
177 | Tt
177 | 280
| 163 | 163
1343 1343
| 552 | 552
1520 1520
| 1620 | 162C

1



Annexes

17 Annexes

17.1 Caractéristiques techniques

|Charge thermique nominale max. [Qn (Hiy] ) ‘
Charge thermique nominale min. [Qn (Hiy

| Puissance thermique nominale max. [Pn 80/

f 60]Y)

| pour le couple de températures 80/60 °C

| Puissance thermique nominale min. [Pn 80/
601"

| pour le couple de températures 80/60 °C
Puissance thermique nominale max. [Pn 50/ ‘
30! 3
pour le couple de températures 50/30 °C |
Puissance thermique nominale min. [Pn 50/

30

pour le couple de températures 50/30°C
Rendement chaudiére puissance maximale
pour couple de température 80/60 C 1
{Rendement chaudiére puissance maximale

pour le couple 50/30°C

Pertes 4 larréta température élevée 30/ 50K
Hauteur d'installation maximale de la chaudiére
Circuit d’eau de chauffage

Contenance en eau de la chaudiére au sol [V] 1)

régulateurinstallé)

Pression de service maximale autorisée [PMS] ")
Différence maximale entre les températures
de départ et de retour

Valeurs des fumées

Débit massique des gaz brdlés 80/60°C
Débit massique des gaz brélés 50/30°C
Température des fumées 80/60 °C
Température des fumées 50/30 °C
Teneur en COy, gaz naturel®)

Facteur d'émission normalisé (EN15502) CO
Facteur d'émission normalisé (EN15502) |
NOX) ’
Facteur d'émission normalisé (DIN4702-T8,
pour IAllemagne) NOx

Pression de refoulement résiduelle du ventila- |
teur (systéme d'évacuation des fumées et d'ali- ‘
mentation en air de combustion) }
|Pression maximale sur la chaudiére 2 (hors
|service) lorsque la chaudiére 1 est en pleine

| charge (cascade en surpression)

Buderus

Mod 1:6%)

(75kW 1:4,5)2)

Perte de charge coté eau de chauffage avec At 15K
Température de départ maximale mode chauffage/ECS (selon le

Limite deéécurité/li}rliiéurde temfiérature deréécurrité [Tmax]” ‘ C |
Pleine charge

: Qharge partielle
Débit maximal admissible dans la chaudiére3)

Quantité de condensats pour le géi naturel G20, 40/30°C
Pleine charge

| Charge partielle | g/s |
Pleine charge

| Charge partielle | g/s |
Pleine charge

| Charge partielle | °C |

" Pleine charge

\ Charge partielle
Pleine charge

| Charge partielle| % ‘|

Rendement d’exploitation avec la courbe de chafurffage 75/60°C ‘l kw \
Rendement dfexploitation avec la courbe de chauffage 40/30°C

Logano plus - 6720856263 (2017/02)

50

kw 70,8 951 | 1429
kw 15,8 15,8 23,8
kw 69,4 930 | 1398
kw G 15,5 23,2
kw 75,0 100 | 150
| |
kw 77 17,2 2517,
\ % i 980 | 97,8 ‘ 97,8
| i
|
% 105,9 105,2 105,0
1069 | 1065 | 1065
kw  109,3 109,1 109,5
% | 023/0,48 | 0,17/0,36 | 0,13/0,27
m 1200 1200 1200
[ 18,2 18,2 23,4
| mbar | 28 | 50 54
¢ 95(85)  95(85)  95(85)
.10 | 110 | 110
bar 6 6 6
K ‘ 50 N 50 ‘ 50
K BOEE L 59 59
| Jh | 8060 | 10750 | 16120
| 82 | 96 | 136
gls 32,5 431 63,6
74 | 71 | 108
gls 31,8 42,1 62,7
68 | 68 | 10
°C 64 68 67
57 | 57 | &7
€ 41 46 45
| © | 3 | 3 [ 30
% 9,2 9,2 9,2
92 | 92 | 92
mg/kWh 16 16 18
lmgﬂthi 45 } 54 38
mglkWh 44 49 -
i Pa ‘ 150 ] 150 150
| | |
Pa 50 50

|

189,9
34,5

186,1

33,7

200

37,3

98,0
105,3

106,6
109,5
0,12/0,25
1200

33,6
47
95 (85)

110
6
50

59
21500

20,2
84,1
144
82,3
12,7
65
56
45
30
9,2
9,2
18
40

150

50

Puissance de'chaudiére (puissance*nombre'd'élements)

237,9
39,6

232,9
38,8
250
42,9

97,9
105,1

106,4
109,4
0,11/0,22
1200

38,8
46
95 (85)

110
6
50

o
26860

24,1
110,2
17,3
106,9
16,3
67
56
46
31
9,2
9,2
15
36

150

50

285,7
47,6

280,0

46,7

300

51,4

98,0
105,0

106,4
109,4
0,10/0,21
1200

44,0
43
95 (85)

110
6
50

59
32230

29,2
129,4
22,2
125,7
20,8
68
58
46
30
9,2
9,2
17
40

150

50

57



—-M Puissance de chaudiére (puissance =nombre d'éléments

Systéme d’évacuation des fumées
Classe de température a utiliser min.T120  min.T120  min.T120 min.T120 | min.T120 | min.T120
Systéme d'évacuation des fumées selon EN 1443
|Classe de pression a utiliser ’ | HLP1 HL,P1 | H1,P1 | H1,P1 H1,P1 H1,P1
| Conduite d'évacuation des fumées selon EN 1443 ; j | i
Classe de pression a utiliser H1,
|Piéce de raccordement selon EN 1443 P1 avec stabilité mécanique aux coups de bélier supplémeitaire allant jusfju'a 5000 Pa
| Classe de résistance  la condensation a utiliser } w w l w } w w ‘ W
[ Systéme d'évacuation des fumées selon EN 1443 ‘ } ‘ } 1
|Classe de résistance a la corrosion a utiliser mini. 2 mini. 2 mini. 2 mini. 2 mini. 2 mini.2 |
Systéme d'évacuation des fumées selon EN 1443 ‘
| Classe de résistance au feu de suie 3 utiliser l . GO | GO i G,0 G,0 Go | GO |
Systéme d'évacuation des fumées selon EN 1443 } ' \ | }
| Taux derecirculation des fumées maximal autorisé encasdevent % 10 10 10 10 10 10
Température de lair de combustion maximale autorisée | c | 3 | 3 | 3 | 35 35 | 35
 Construction (selon DV/GW) Fonctionnement cheminée : By3p
I Fonctionnement ventouse : C13, C33, C53, C63' C83' C93
Constructions (Belgique et Pays-Bas) Fonctionnement cheminée : Bz3p
‘ ‘ Fonctionnement ventouse : Cy3, C33, Cs3, Cg3 (non valable pour la Belgique), Cgs, Cg3
‘Données électriques ; : '
Indice de protection électrique | - | xop | PXoD | PxoD | IPXOD | IPXOD | IPXOD
Tension d'alimentation/fréquence V/Hz 230/50 230/50 230/50 230/50 230/50 230/50
Puissance électrique absbrbée [P(e? | Pleine charge l w | 83 \ 156 | 250 | 234 . 298 ] 336
Charge partielle. W 28 28 40 ‘ 42 41 48
Protection contre les décharges électriques ‘ ‘ - Classe de protection 1 '
Protection maximale autorisée (avec Logamatic 5313) A 10 10 10 10 10 { 10
Protection maximale autorisée (avecLogamaticMC110) | A | 63 63 | 63 | 63 6.3 6,3
Dimensions des appareils et poids
Dimensions d’accés Iargéur x ébaisseur * hauteur ' mm 640x481x1470 640x782x 640x994x1470
‘ ‘ ' 1470
Poids total g R DB 124 1248 =1~ 80 210 240 o0
Poids (sans habillage) ' | kg | 100 | 100 | 128 | 154 173 194
Poids minimum de transport kg 90 90 117 139 158 ‘ 178

1) Lesdonnées [xxx] correspondent aux symboles et aux signes de formules utilisés sur la plaque signalétique.

2) Lacharge affichée sur I'écran correspond a la vitesse de rotation du ventilateur en pourcentage et pas  lamodulation en pourcentage.

3) Agarantir par le dimensionnement de I'installation et correspond & une différence minimale entre la température de départ et de retour de 8 K.
4) Valeur nominale de Co, a charge nominale du gaz, la qualité du gaz disponible peut entrainer des variations (- chap. 7.11, page 28).

5) Selon EN15502-1 laclasse NO, 5 est respectée.

Tab. 18 Caractéristiques techniques

Débit du gaz
Gaznaturel E,H, Es | Gaznaturel L (DE) |Gaznaturel LL,L,Ei | Gaz naturel Lw Gaz naturel'S Gaznaturel
(G20) indice de Wobbe (G25) (G27)(PL) (G25.1) (HU) G+(G25.3) (NL)
indice de Wobhe 12,8 kWh/m? indice de Wobbe | indice de Wobbe | indice de Wobbe | indice de Wobhe
14,9 kWh/m3 1) 12,2 kWh/m*® 11,4 kWh/m® 11,5 kWh/m® 12,5 kWh/m?®
[m3/h] [m?/h] [m?/h] [m3/h] [m3/h]
75 \ 75 \ 7.9 1 8,7 [ 9,2 y 8,6 \ 8,5
100 10,1 10,7 11,7 12,3 11,5 11,4
150 | 15,1 | 16,1 \ 17,6 | 18,5 ] 174 | 17,2
1200 20,1 21,4 23,4 24,5 23,2 22,9
250 | 25,2 267 | 29,3 | 30,7 | 29,3 \ 28,6
1300 30,2 32,1 35,2 36,7 35,0 34,4

1) Indice de Wobbe supérieur pour 0°C, 1013 mbar

Tab. 19 Débit de gaz (par rapport a une température de gaz de 15 °C et une pression d‘air de 1013 mbars)

58 Logano plus - 6720856263 (2017/02) Buderus
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11.3. Fiches techniques — Citernes propane (DS008 et DS009)

Citernes métalliques aériennes de 9150 | : la fiche technique est reprise ci-apres.

Les rapports d’EAMS (examen avant mise en service) sont également repris ci-apres, de méme que
les plans de zonage ATEX.

Bureau d'études IRCO - Division de M-Tech Annexe 11 — Page 5
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Accredité ISO17020
Certificatn® 123-INSP

Association Bureau Veritas ASBL Réf: 180042-020
Mechelsesteenweg 128-136
2018 Anvers

Tel: 03/247.95.00

Fax: 03/247.94.99 =
TVA: BE0407.573.313 Anvers, 24/01/2018

RAPPORT DE L'INSPECTION

Contrdle d’un dépot de gaz de pétrole liquéfié (LPG)
(> 30001 aérien ou > 50001 enterré)
Bruxelles - Wallonie

Client: Primagaz Lieu de visite: Durbuy Adventure LPM
A l'att de Natasja Van Reet Rue de Rome 1
Kanaalweg 87
B-3980 Tessenderlo B-6940 Durbuy
Adresse mail: nvreet@primagaz.be

Type de linspection: [XI Mise en service [ Périodique (] Autres: ...
X Citerne (O citerne avec distributeur(s) (station LPG)

Date du contrdle: 22/01/2018 Date d'échéance: /

Inspecteur: Lies Maes Périodicité: /

Législation: Arrété royal du 21/10/1968 et ses amendements.

Conclusion:

(] Llinstallation est conforme aux exigences de I'Arrété royal du 21/10/1968.
L'installation n’est pas conforme aux exigences de I'Arrété royal du 21/10/1968.

L'installation peut étre mise/restée en service.

O0X

Veuillez tenir compte des remarques / recommandations précitées.

L'inspecteur, Au nom de la direction technique,

Lies Maes Gert Boschmans

Sigpature: Signature:

Nos interventions se font dans le cadre de nos conditions générales. Les résultats se rapportent seulement aux contrdles mentionnés. Ce rapport
peut étre distribué uniquement dans sa totalité et avec notre permission.

Ref T02/13_LPG WAL-BXL (Rev.01 FR) (01.04.2016)




|BUREAU]
[ VERITAS |

page 2/4
1. Données de Pinstallation: (] Enterré X Aérien
Constructeur: VPS Capacité: 9150L
Numéro de fabrication: 67418 Pression maximum de service: 15,6
Année de construction: 2017 Pression d'épreuve: 22,3 bar

CE ou “E” suivi par date d'épreuve et poingon organisme agrée: CE 1221 ; VPS 012

2. Examen réalisé:

PA | En ordre | Pas en ordre | Constatation:

Contréle des documents présents:

Permis d’environnement: U [ X | Infraction 1

Valable jusqu’a:

Exigences particulieres dans le permis:

Déclaration conformité citerne (CE ou selon I'AR):

Rapport de contréle mise en service:

Rapport / date:

X (K O

Rapport du dernier contréle périodique:

= I

Rapport / date:

Rapport du dernier contréle électrique (BT): | Voir ensuite

Réservoir aérien:

Contréle visuel, absence de corrosion:

= BEREREEE
[=

Contréle visuel, protection contre corrosion/soleil:

Distances de sécurité réservoir (<5; 5; 10; 25; 50;
250m®): respectivement 5; 7,50; 10; 15 ; 25 ; 35m:

X

Voie publique/ propriété voisine:

X

Quverture d'un local d’habitation:

Local non soumis a l'interdiction de feu:

Distances de sécurité soupapes, pompes,...:

Voie publique/ propriété voisine (5m):

Ouverture d'un local d’habitation (5m):

Non soumis a l'interdiction de feu (5m):

(Stockage) Matiéres combustibles (5m):

IKKKK X

X

Appareils électrique (non EX) (5m):

X

Avaloirs d’égout (ou raccordement) (5m
(sauf s'ils sont munis d’un coupe-air)

Distances de sécurité réduites par un écran
étanche (au moins 2,5m de haut):

X O 0000000000 0O000OK

O O OO0Oo0g 0og

O X

Si I'écran forme une enceinte: porte présent,
pleine, incombustible, ouverture vers I'extérieur
et fermeture automatique :

Passage libre autour de réservoir (1m):

Réservoir, support, accessoires mis a la terre: Infraction 2

O0x
OX 0O

Protection cathodique (PC) tuyaux enterrés:

Différence de potentiel: = dreens mV (p.r.al'électrode Cu/CuSQ,)

<

<

Rapport / date: oir rapport...

XX XX OO

O
D'-.-

Parties aériennes (réservoir/tuyau)
sont isolées des parties enterrés et
mise a la terre:

Nos interventions se font dans le cadre de nos conditions générales. Les résultats se rapportent seulement aux contrdles mentionnés. Ce rapport
peut étre distribué uniquement dans sa totalité et avec notre permission.



[BUREAU

page 3/4
PA | En ordre | Pas enordre | Constatation:
Réservoir enterré: X
Distances de sécurité: U
(Stockage) Matiéres combustibles (5m):| L | L L
Appareils électrique (non EX) (5m): o[ |
Avaloirs d’égout (ou raccordement) (5mj LI | U U]
(sauf s'ils sont munis d’un coupe-air)
Distances de sécurité réservoir: U
Voie publique/ propriété voisine (2,5m): | O | U [l
Ouverture d’un local d’habitation (2,5m):| L1 | UJ ]
Non soumis & l'interdiction de feu (2,5m) 1 | [ ]
Distances de sécurité soupapes, pompes,...: L]
Voie publique/ propriété voisine (5m): [0 | U [
Ouverture d’un local d’habitation (5m): [ [ UJ ]
Non soumis & l'interdiction de feu (5m): [ O [ UJ [l
Distances de sécurité réduites par un écran O [g U
étanche (au moins 2,5m de haut et 1m des
soupapes):
Si I'écran forme une enceinte: porte présent, O [ d O
pleine, incombustible, ouverture vers I'extérieur
et fermeture automatique :
Contréle étincelage du réservoir: O [ d O
Organisme agréé, rapport, date: o ..
Munis d’un trou d’homme: O [ g O
Protection cathodique (PC): O | O
Différence de potentiel: O [-..... mV (p.r.al'électrode Cu/CuSQO,)
Rapport / date: L] | Voirrapport...
Parties et tuyaux aériennes sontisolées| O | U O
des parties enterrés et mise a la terre:
Tuyauteries:
Contrdle visuel, absence de corrosion: X U
Contrdle visuel, protection contre corrosion/soleil: DX L
Attestation tuyauteries:
conforme PED et/ou NBN D 51-006: U X U
conforme AR 21/10/68 (art. 17.8): 0 U
Installateur/organisme,date, référence: De Visser 17-002 dd 10/05/2017
Test de fuite (avec spray): X [ U |
Dispositifs de sécurité:
Vanne(s) de sécurite: X [ U | X2
Date de retarage (au moins tous les 10 ans) 07/2016
Réservoir comporte au moins un robinet X Ll
permettant de 'isoler des appareils d'utilisation :
Tous les orifices a laisser écouler de gaz, sont ]
munis de clapet anti-retour, de clapet ou de
vannes fermant automatiquement:
Munis d’une jauge indéréglable et facilement X U
accessible:
Pompe — Endroit de remplissage
Contrdle visuel: X [0 U
Test de fuite (avec spray) : X [0 ]
Epreuve annuelle tuyaux flexibles et raccords: X [0 ]

Nos interventions se font dans le cadre de nos conditions générales. Les résultats se rapportent seulement aux contrdles mentionnés. Ce rapport
peut étre distribué uniquement dans sa totalité et avec notre permission.



page 4/4

| PA | En ordre | Pas en ordre | Constatation:

Protection contre I'incendie:

Général (déchets, bois, herbes séches,...): X

Présence de la signalisation de sécurité:

Interditde fumer: Infraction 3

Interdit d’ utiliser feu et flamme nue:

Danger d'explosion (EX):

Extincteurs:

Fourreau d'attente réservoir/batiment comblé X
ou via puits de tirage (rempli):

OoxOoOgo
0 O0O0XXK |O

X

Pompe et réservoir entouré d'une clbture solide | U
et incombustible + interdiction d’accés affichée:

Installation électrique:

Contréle visuel:

Conforme au RGIE: X

Organisme agréé, date, référence:

d

Interrupteur omnipolaire placé a I'extérieur de
la zone de sécurité :

Mise a la terre: ]

Mise a la terre camion présent dehors la zone:

Infraction 4

Plan de zonage présent:

Référence:

0 OXX X: |0OX
X XOO 0O XO

Signé par exploitant et organisme:

3. Constatation:

3.1. Infraction:

1. Permis d’environnement n'est pas présent

2. L’écrann’estpas mis a la terre.

3. La signalisation de sécurité n’est pas présent.
4. Plan de zonage n’est pas présent.

3.2. Remarques/Recommandation:

Néant.

Nos interventions se font dans le cadre de nos conditions générales. Les résultats se rapportent seulement aux contrdles mentionnés. Ce rapport
peut étre distribué uniquement dans sa totalité et avec notre permission.
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Accredité 1SO17020
Certificat n® 123-INSP

Association Bureau Veritas ASBL
Mechelsesteenweg 128-136

2018 Anvers

Tel: 03/247.95.00

Fax: 03/247.94.99

TVA: BE0407.573.313

Réf: 200042-090

Anvers, 2/01/2021

RAPPORT DE L'INSPECTION

Contrdle d’un dépot de gaz de pétrole liquéfié (LPG)
(> 3000l aérien ou > 50001 enterré)
Bruxelles - Wallonie

Client: Primagaz Lieu de visite: Adventure Valley
A I'att de Natasja Van Reet Rue de Rome 1
Kanaalweg 87
B-3980 Tessenderlo B-6940 Durbuy
Adresse mail: nvreet@primagaz.be

Type de l'inspection: Mise en service [J Périodique [J Autres: ...
X Citerne [J Citerne avec distributeur(s) (station LPG)

Date du contréle: 07/12/2020 Date d’échéance: /

Inspecteur: Jan Stuyck Périodicité: /

Législation: Arrété royal du 21/10/1968 et ses amendements.

Conclusion:

[ Linstallation est conforme aux exigences de 'Arrété royal du 21/10/1968.

X Linstallation n’est pas conforme aux exigences de I'Arrété royal du 21/10/1968.

[0 Linstallation peut étre mise/restée en service.

X Veuillez tenir compte des remarques / recommandations précitées.

L’inspecteur, Au nom de la direction technique,
Jan Stuyck Erwin guetens
/}//// o
— & % =
C
Signature: Signature:

Nos interventions se font dans le cadre de nos conditions générales. Les résultats se rapportent seulement aux contrdles mentionnés. Ce rapport
peut étre distribué uniquement dans sa totalité et avec notre permission.

Ref. T02/13_LPG WAL-BXL (Rev.01 FR) (01.04.2016)
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1. Données de l'installation: [] Enterré X Aérien
Constructeur: VPS Capacité: 9150L
Numéro de fabrication: 91263 Pression maximum de service: 15,6 bar
Année de construction: 2020 Pression d’épreuve: 22,3 bar

CE ou “E” suivi par date d'épreuve et poingon organisme agrée: CE 1221 ; VPS 012

2. Examen réalisé:

| PA | En ordre | Pas en ordre [ Constatation:
Contréle des documents présents:
Permis d’environnement: L | X | Infraction 1
Valable jusqu’a: demande en cours
Exigences particulieres dans le permis: | (1 | ...
Déclaration conformité citerne (CE ou selon 'AR): X L
Rapport de contréle mise en service: X (O L
Rapport / date:
Rapport du dernier contréle périodique: X | O [O l
Rapport / date:
Rapport du dernier contréle électrique (BT): X |[O [O | Voir ensuite
Réservoir aérien: CJ
Contréle visuel, absence de corrosion: 0O X O
Contréle visuel, protection contre corrosion/soleil: | (1 | X O
Distances de sécurité réservoir (<5; 5; 10; 25; 50; | [
250m?): respectivement 5; 7,50; 10; 15 ; 25 ; 35m:
Voie publique/ propriété voisine: O [ X O
Ouverture d'un local d’habitation: 0| X ]
Local non soumis & l'interdiction de feu: | (1 | X [l
Distances de sécurité soupapes, pompes,...: L]
Voie publique/ propriété voisine (5m): | | X L]
Ouverture d'un local d’habitation (5m): | [0 | X L
Non soumis & linterdiction de feu (5m): | 0 | X L
(Stockage) Matieres combustibles (5m):| 0 | X O
Appareils électrique (non EX) (5m): O X L]
Avaloirs d’égout (ou raccordement) (5m)| I | X U
(sauf s'ils sont munis d’'un coupe-air)
Distances de sécurité réduites par un écran O | X O
étanche (au moins 2,5m de haut):
Si I'écran forme une enceinte: porte présent, 0| X Infraction 2
pleine, incombustible, ouverture vers I'extérieur
et fermeture automatique :
Passage libre autour de réservoir (1m): O X L
Réservoir, support, accessoires mis 2 la terre: 0o X Infraction 3
Protection cathodique (PC) tuyaux enterrés: X [0 O
Différence de potentiel: X |-, mV (p.r.a I'électrode Cu/CuSQOa)
Rapport / date: X | Voir rapport ...
Parties aériennes (réservoir/tuyau) X | O U
sont isolées des parties enterrés et
mise a la terre:

Nos interventions se font dans le cadre de nos conditions générales. Les résultats se rapportent seulement aux contréles mentionnés. Ce rapport
peut étre distribué uniquement dans sa totalité et avec notre permission.




IBUREAU |
pae -

En ordre [ Pas en ordre | Constatation:

Réservoir enterré:

Distances de sécurité:

(Stockage) Matiéres combustibles (5m).

Appareils électrique (non EX) (5m):

Ooo0oad
[

Avaloirs d'égout (ou raccordement) (5m)
(sauf s'ils sont munis d’'un coupe-air)

Distances de sécurité réservoir:

Voie publique/ propriété voisine (2,5m):

Ouverture d'un local d’habitation (2,5m):

Non soumis a l'interdiction de feu (2,5m)

Distances de sécurité soupapes, pompes,...:

Voie publique/ propriété voisine (5m):

Ouverture d’un local d’habitation (5m):

Non soumis a l'interdiction de feu (5m):

goooooooo oboboOoxs

ooOo0o oOoo
ooOo0o ooOod

Distances de sécurité réduites par un écran
étanche (au moins 2,5m de haut et 1m des
soupapes):

d
O
O

Si I'écran forme une enceinte: porte présent,
pleine, incombustible, ouverture vers I'extérieur
et fermeture automatique :

] ]

Contrdle étincelage du réservoir:

Organisme agréé, rapport, date:

= ]

Munis d’un trou d’homme:

Protection cathodique (PC). ]

Différence de potentiel: ST mV (p.r.a I'électrode Cu/CuSOs)

Rapport / date: \oir rapport ...

OOooooo0
d

O

]

Parties et tuyaux aériennes sont isolées
des parties enterrés et mise a la terre:

Tuyauteries:

Controle visuel, absence de corrosion:

XX

Contréle visuel, protection contre corrosion/soleil:

Attestation tuyauteries:

conforme PED et/ou NBN D 51-006: Infraction 4

conforme AR 21/10/68 (art. 17.8).

Installateur/organisme,date, référence:

Test de fuite (avec spray):

Dispositifs de sécurité:

Vanne(s) de sécurité:

Date de retarage (au moins tous les 10 ans): /2019

Réservoir comporte au moins un robinet
permettant de l'isoler des appareils d'utilisation :

® =gzl = 0o
0 o000 &= do

Tous les orifices a laisser écouler de gaz, sont
munis de clapet anti-retour, de clapet ou de
vannes fermant automatiquement:

X
O

Munis d'une jauge indéréglable et facilement
accessible:

Pompe — Endroit de remplissage

Contréle visuel:

(|

Test de fuite (avec spray) :

XXX
OO0
O

Epreuve annuelle tuyaux flexibles et raccords:

Nos interventions se font dans le cadre de nos conditions générales. Les résultats se rapportent seulement aux contréles mentionnés. Ce rapport
peut étre distribué uniquement dans sa totalité et avec notre permission.
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| PA | Enordre [ Pasenordre | Constatation:

Protection contre I'incendie:

X

]

Geénéral (déchets, bois, herbes séches,...).

Présence de la signalisation de sécurité:

Interdit de fumer:

Interdit d’utiliser feu et flamme nue:

Danger d’explosion (EX):

Extincteurs:

Fourreau d'attente réservoir/batiment comblé X
ou via puits de tirage (rempli):

X OXXXX
O OOood

Pompe et réservoir entouré d'une cléture solide | [
et incombustible + interdiction d’accés affichée:

Installation électrique:

Controle visuel:

Conforme au RGIE: X

Organisme agréé, date, référence:

X

Interrupteur omnipolaire placé a I'extérieur de
la zone de sécurité :

Mise a la terre: O Infraction 3

Mise a la terre camion présent dehors la zone:

Infraction 4

Plan de zonage présent:

Référence:

O 000 O |0Ox
X XXX O OO0

Signé par exploitant et organisme:

3. Constatation:

3.1. Infraction:

1. Permis d’environnement n’est pas présent
2. Une porte incombustible n’est pas présent.
3. Le mis a la terre n'est pas conforme.

4. Le plan de zonage signé n'est pas present.

3.2. Remarques/Recommandation:

Néant.

Mise a la terre non conforme.
REE Y7 / 2

Nos interventions se font dans le cadre de nos conditions générales. Les résultats se rapportent seulement aux contrdles mentionnés. Ce rapport
peut étre distribué uniquement dans sa totalité et avec notre permission.
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